



世界第一辆以威士忌残渣生物燃料为动力的汽车开始首次之旅



爱丁堡龙比亚大学下属企业研制出世界第一辆仅凭威士忌残渣生物燃料驱动的汽车。凯尔特可再生能源公司与 Perthshire 的 Tullibardine 酿酒厂紧密合作，取得了突破性的进展，这将带动革命性的可持续交通运输。该公司的团队研制出的生物丁醇燃料由威士忌生产残渣制成，可以直接替代道路燃料而不需要改变汽车发动机。该团队通过驾驶福特福克斯汽车围绕着爱丁堡龙比亚大学商学院校园向世人展示了生物丁醇的潜力。在苏格兰，麦芽威士忌行业每年生产近 75 万吨残渣和 20 亿升酒糟，凯尔特可再生能源公司计划将其转化为数百万升先进的生物燃料。利用细菌发酵生产生物丁醇的这项工艺起源于上世纪初的英国，主要生产第一次世界大战中用于爆炸物的丙酮。由于石油化工行业的竞争，该技术在二十世纪六十年代被淘汰。但现在，凯尔特可再生能源公司将其应用于威士忌产业的残留物，使其恢复生机。

详细新闻信息，请[点击查看](#)

爱丁堡龙比亚大学开设英国第一个商务庆典管理硕士专业



爱丁堡龙比亚大学携手[爱丁堡国际会议中心\(EICC\)](#)共同打造英国第一个[商务庆典管理硕士](#)专业(MSc Business Events)，第一批 12-15 位新生将于今年 9 月份入学。此前在全英范围内该专业领域仅限于本科层次的教学。爱丁堡龙比亚大学的酒店管理专业、旅游管理以及节日庆典管理专业一直以来都在苏格兰地区名列前茅，而爱丁堡国际会议中心又是苏格兰顶级商务会场，两者在一起共同开设了这个新的专业，不仅可以为硕士生提供在 EICC 实习的机会，也会在商学院校区提供业内专家讲座。爱丁堡龙比亚大学商学院院长 Jame O'kane 教授指出：“与 EICC 共同合作开设的这个专业，为学生提供了宝贵的机会，使学生不仅能够能够在旅游管理教学方面领先的商学院学习，而且可以在 EICC 这样世界级的多次获奖的机构获得经验。爱丁堡龙比亚大学商学院和 EICC 携手共创的这个全新专业，将培养一批懂技术、有经验的为就业做好充分准备的毕业生，他们在旅游行业完全可以达到英国和国际水准。”

详细新闻信息，请[点击查看](#)





爱丁堡龙比亚大学学生赢得六项创新意识奖



本周由 IBM 在伦敦南岸举行的颁奖典礼上，爱丁堡龙比亚大学艺术与创业产业学院的学生们共摘得本年度“创新意识设计奖”的六个奖项。这次竞赛的主要目的是激励设计师将自己的才华应用于有社会价值的项目中。[平面设计类](#)：2017 年平面设计专业毕业生 Hamish McEachern 因其设计作品“[公平食品联盟倡议](#)”而获得金奖。[广告设计类](#)：爱丁堡龙比亚大学创意广告专业学生 Ellise Parry 和 Elliot Parry 的设计作品“[不加修饰](#)”摘得金奖。[电影和摄影类](#)：2015 年设计与数字艺术专业毕业生 Jack Proctor 获得电影和摄影类金奖。[产品设计类](#)：2016 年产品设计毕业生 Ieva Ratyte 以“[展开的衣柜](#)”获得了的高度荣誉奖。[创新意识](#)是一项旨在改善我们生活社区和工作场所的全球性活动，从而帮助我们改变更广泛的世界。该奖项的评委会成员包括 Quentin Blake 爵士，Jonathon Porritt 爵士和 Helen Storey 教授。

[创新意识](#)是一项旨在改善我们生活社区和工作场所的全球性活动，从而帮助我们改变更广泛的世界。该奖项的评委会成员包括 Quentin Blake 爵士，Jonathon Porritt 爵士和 Helen Storey 教授。

详细新闻信息，请[点击查看](#)

2017 年获得签证之后的注意事项内容更新



1、仔细核对签证上的信息是否正确：比如姓名、护照号码等等，如果发现任何错误的信息，务必要求签证处换发正确的签证；2、仔细核对使领馆签证处退还的签证申请材料原件是否完整：比如存单、雅思成绩单、学历证明等等；3、安排体检：在离境前，我们建议学生到当地卫生检疫部门做体检及免疫接种，开具《国际旅行健康证明书》和《国际预防接种证书》。办理体检时应出示护照和身份证。在特殊情况下也可以办理加急手续，具体事项请联系当地机构。

详细新闻信息，请[点击查看](#)

